360 XVII. Industrie

36. Elektroenergieerzeugung nach Energiequellen 1955 und 1958 bis 1960

Elektroenergieerzeugung

Energiequelle 1955 1958 1959 1960 1955 1958 1959 1960
GWh Prozent
Steinkohle 1740,3 1 609,6 1 660,5 1769;7 6,1 46 44 4.4
Rohbraunkohle .. 18 140,2 24 164,5 26 636,0 29 292,7 63,2 69,3 71,5 72,7
Braunkohlenbriketts.......... 2589,0 23810 2 675,9 2738,2 9,0 6,8 7,2 6,8
Braunkohlenschwelkoks 41237 4171,6 3839,1 38954 14,4 12,0 10,3 9,7
Trockenkohle 192,8 179,7 188,5 191,9 0,7 0,5 0,5 0,5
Wasserkraft... 500,0 635,6 535,9 617,4 17 18 14 15
Mineralol 21,7 47,0 60,4 57,2 0,1 0,1 0,2 0,1
Gas und Abgase.................. 1 339,6 1627,7 1590,4 1 650,1 47 4,7 43 41
Sonstige Brennstoffe.......... 414 57,0 61,3 92,2 0,1 0,2 0,2 0,2
Zusammen 28 694,7 34 8737 37 248,0 40 304,8 100 100 100 100
37. Elektroenergiebilanz 1960
Energieerzeuger Energieaufkommen und -verbrauch
Energieverbraucher GWh Prozent
Energieaufkommen
Kraftwerke des Industriezweigs Energiel) (Offentllche Kraftwerke).. 20 751 51,3
Industriekraftwerke ... . 19 259 47,7
Sonstige Stromerzeugungsanlagen 295 0,7
103 0,3
Zusammen 40 408 100
Energieverbrauch
Energiebetriebe 2 236 55
Bergbau 4705 11,6
Metallurgie.... 2 506 6,2
Chemische Industrie . 12 416 30,7
Baumaterialindustrie 729 1,8
GrundstoffinduStrie ZUSAMMEN  ......coiiiiiiiiii bbb 22 592 55,9
Metallverarbeitende Industrie ... 2 155 53
Leichtindustrie 2 526 6,3
Nahrungs- und GenuBmittelindustrie. 753 19
Sonstiger Industrieverbrauch 1273 32
Industrie zusammen (einschlieBlich Eigenverbrauch der Kraftwerke) ..........ccccooeovinircnincn. 29 299 72,5
Verkehr und Post e 19
Handel, Handwerk und Gewerbe 2 926 7,4
Landwirtschaft 1351 33
Haushalte 2823 7,0
Sonstige Verbraucher 203 05
Netzverluste..... 2 553 6,3
481 1,2
Zusammen 40 408 100

I) EinschlieBlich BEWAG (Berliner Kraft- und Licht-AG).



